

牟定县人民政府办公室

牟定县人民政府办公室 关于转发杨斌州长对我州当前 森林防火工作重要批示精神的紧急通知

各乡镇人民政府，县直有关部门：

2017年5月8日，州委副书记、州长杨斌对当前森林防火工作作出批示：当前持续高温，风干物燥，我州森林防火正处于攻坚期。各级各部门要高度重视，克服松懈麻痹思想，进一步强化措施，进一步加强督查，进一步压实责任，严防死守，巩固成果，再接再厉，坚决打赢今年森林防火攻坚战。当前，全县气温回升较快，森林火灾隐患持续增大，防范形势十分严峻，为认真贯彻落实杨斌州长重要批示精神，切实抓好当前森林防火工作，作出以下紧急通知要求：

一、继续强化责任落实

进一步压实森林防火工作乡镇长、分管副乡镇长、林业站所、各村（居）委会和护林员责任，杜绝松懈麻痹思想，层层落实管控措施，对森林防火工作进行再深入、再细化、再落实，确保人人身上有担子，各个环节有落实。

二、继续强化火源管控

强化重点林区管控、村组群众盯防、护林员常态化巡护等火源管理制度，采取重点盯防、分类施策、各司其职、协调配合工

作措施，实施分片包保制度，严管野外火源、严查进山人员，切实加强农事用火、野炊烧烤、吸烟玩火、上坟烧香、燃放烟花爆竹等行为管控，加强痴、呆、聋、哑、精神病“五种人”监护管理，严防森林火灾发生。

三、继续强化宣传教育

积极运用各类宣传媒体，加大护林防火知识和法律法规的宣传教育，加强宣传工作的深度和广度，加大对社区、校园、偏远地区村组、农村留守儿童和老年人的宣传教育，确保宣传工作到村、到组、到户、到人。

四、继续强化应急值守

各乡镇和县级有关单位要严格执行应急值守制度，值班领导和值班人员要确保在岗在位。遇有火情发生，必须在第一时间立即上报，并按照相关规定组织人员赶赴现场实施扑救。要牢固树立“以人为本、科学指挥、科学扑救”的理念，把保障扑火人员和人民群众生民安全放在首位，完善安全保障措施，严格执行火场纪律，重兵安全扑救，力争在最短时间实现对火场的有效控制，坚决杜绝伤亡事故发生。

附件：批示抄清



批 示 抄 清

[2017] 009

2017年5月8日，州委副书记、州长杨斌对当前森林防火工作作出批示：当前持续高温，风干物燥，我州森林防火正处于攻坚期。各级各部门要高度重视，克服松懈麻痹思想，进一步强化措施，进一步加强督查，进一步压实责任，严防死守，巩固成果，再接再厉，坚决打赢今年森林防火攻坚战。

送：州政府及其办公室领导。

发：各县市党委、政府，州直各部门；州政府办公室相关科室。

楚雄州人民政府办公室

2017年5月8日

